1. feladat
a) Melyik az a szam, amelyet 11-tel osztva a hanyados 8, és a maradék 9?7

b) Melyik az a szam, amelyet 87-tel osztva a hanyados 1133, és a maradék 547
L‘j Mel&ik az a szam, a111e1:;ret 49—cel osztva a llénfyados 696, és a maradék 25?7
d) Melyik az a szdm, amelyet 61-gyel osztva a hdnyados 906, és a maradék 56?7

2. feladat
a) Mi az osztd, ha az osztandé 187 a hanyados 12, a maradék 7?

b) Mi az oszt6, ha az osztandé 1300, a h4 nyados 56, a maradék 12?

¢) Mi az 0sztd, ha az osztando 3169, a hénirados 38, a maradék 537

d) Mi az osztd, ha az osztando 6633, a heiﬁyados 72, a maradék 817
3. feladat

Hany csomag lesz és mennyi marad ki, ha csomag lesz és
627 tojast 15-06sével dobozba raknak?

marad ki.



